Importante. Deja algo de margen superior y de margen izquierdo en el folio de respuestas. Lee atentamente el enunciado, contesta a lo que
se pide y procura escribir, en los ejercicios que sea necesario, un desarrollo o procedimiento que conduzca a la solucion.

1. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado. Si es posible, simplifica el resultado. [4 puntos; 1 punto por

apartado]
a) 3(2x-2)-4=2(3x-5)—-4(2x-3) ; b) i’_’6‘+1=3§"_;
2x—3 x+1 3 2 x+1 x 2x-1
X S o(x : d) Z|2(x+1)-X12 =5 X
c) . . +5x—2(x 4) ; )3{ (x+1) 5 } (2 c j

2. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado. Si alguna es incompleta resuélvela sin utilizar la férmula
general para obtener la solucién. Simplifica el resultado si es posible. [3 puntos; 1 punto por apartado]

a) x(x—1)—2x=—-6x ; b) x(2x—3)—(x—2)2=2

—2x(x—1 +1 8x+12
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Problemas

7 . . , , . ,
3. Un pastor vende < de las ovejas que tiene. Después compra 60 y asi tendra el doble de las que tenia antes de la

venta. ¢ Cuantas ovejas tenia en un principio? [1 punto]

4. Mi padre tiene seis afios mds que mi madre. ¢Qué edad tiene cada uno, si dentro de 9 afios la suma de sus
edades serd de 84 afios? [1 punto]

. . . 5
5. Juan tiene 400 € y Rosa tiene 350 €. Después de comprar las dos el mismo libro, a Rosa le queda las A partes de

lo que le queda a Juan. ¢Cudl es el precio del libro? [1 punto]

Nota importante: para la realizacion de los problemas es obligatorio presentar y declarar la o las incdégnitas,
hacer un planteamiento, resolver la ecuacion planteada y explicar adecuadamente la solucion.
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